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PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA 

A VEMFA Design Faipari Kft. a GINOP Plusz program keretében egy átfogó, a munkavédelmi szint emelését és a munkaerőpiaci alkalmazkodást 
segítő beruházást valósít meg. A fejlesztés elsődleges célja, hogy a vállalat 13 munkavállalója számára egy lényegesen egészségesebb, 
biztonságosabb és ergonómiai szempontból is korszerűbb munkakörnyezetet teremtsen. A projekt fókuszában a mindennapi faipari feladatok 
során felmerülő fizikai megterhelés és balesetveszély minimalizálása áll, amelyet a meglévő technológiai háttér modernizálásával és a nehéz kézi 
anyagmozgatás gépesítésével érünk el. 
 
A beruházás gerincét a, kimagasló munkavédelmi funkciókkal felvértezett Festool szerszámgépek beszerzése adja. A famegmunkálási folyamatok 
precízebbé és biztonságosabbá tétele érdekében a műhely gépparkja egyebek mellett új akkumulátoros gérvágó fűrésszel, asztali körfűrésszel, 
merülőfűrésszel és oszcilláló szerszámmal bővül. Ezeket a berendezéseket orrfűrész, fúró- és vésőkalapács, kézi gyalugép, valamint sarokcsiszolók 
egészítik ki, amelyekhez a folyamatos és biztonságos munkavégzést garantáló nagy teljesítményű akkumulátor- és töltőkészleteket, továbbá 
professzionális szállító- és munkaállványokat is beszerzünk. Az új gépek integrált biztonsági rendszerei – mint például a gyorsfékek és a visszarúgás 
elleni védelmek – drasztikusan csökkentik a munkahelyi balesetek kockázatát. 
A faipari munkák során keletkező szálló por komoly egészségügyi kockázatot jelent, amelynek kiküszöbölésére a projekt keretében egy speciális 
akkumulátoros ipari porszívót állítunk munkába. Ez az eszköz közvetlenül a gépekre csatlakoztatva már a forrásnál elszívja a port, így biztosítva a 
tiszta levegőt és a munkatársak légzőszerveinek védelmét.  
A fejlesztés kiemelt eleme a fizikai megterhelés és a mozgásszervi megbetegedések megelőzése. A nagy tömegű faanyagok, bútorlapok és 
késztermékek mozgatása eddig jelentős manuális erőkifejtést igényelt. Ezt a terhet veszi le a munkavállalók válláról az újonnan beszerzendő 
elektromos gyalogkíséretű targonca, valamint a könnyen manőverezhető raktári molnárkocsik rendszere. Ezen eszközök munkába állításával az 
anyagmozgatás nem csupán felgyorsul, de összehasonlíthatatlanul biztonságosabbá is válik. Összességében a projekt révén a VEMFA Design Kft. 
egy olyan 21. századi, emberközpontú munkakörnyezetet hoz létre, amely hosszú távon támogatja a munkatársak egészségmegőrzését, növeli a 
cég megtartóerejét, és stabil alapot biztosít a hatékony, minőségi termeléshez. 


